
Programi 
i edukacije

Edukacijski 
prostor u Centru za 
posjetitelje Poklon
Edukacijski prostor Centra za posjetitelje Poklon, 
veličine 200 m2, edukativna je platforma za djecu s 
inovativnim vizualnim i audio podražajima. Velika soba 
za edukaciju podijeljena je koloristički prema godišnjim 
dobima te učenicima pomaže u upoznavanju životnih 
ciklusa biljnog i životinjskog svijeta.
Prostor je ispunjen interaktivnom scenografijom, 
edukacijskim pomagalima i interpretacijskim grafikama 
pomoću kojih edukatori učenicima prenose raznovrsne 
zanimljive informacije kako bi se što bolje upoznali s 
prirodnom i kulturnom baštinom Parka prirode Učka.

Važne upute
 → Preporučena veličina grupe je do 30 polaznika. 

 → Zbog velikog interesa preporučujemo rezervaciju 
željenog termina minimalno 10 dana unaprijed. 

 → Rezervirani termin dolaska grupe obavezno je 
telefonski ili putem e-maila potvrditi dan ranije. 

 → U slučaju lošeg vremena program na otvorenom  
se otkazuje i dogovorno premješta na sljedeći 
slobodni termin ili premješta u prostor za  
edukaciju Centra za posjetitelje Poklon. 

 → Za boravak u prirodi preporuča se prikladna odjeća 
i obuća (duge hlače, majica dugih rukava, rezervna 
odjeća, kapa, čvrste cipele), kabanica, naprtnjača. 

 → Obavezno je sa sobom ponijeti  
dovoljno tekućine i hranu. 

 → U cijenu nije uključeno osiguranje,  
prijevoz ni hrana za učenike. 

 → Molimo Vas da na dan dolaska ponesete  
oib vrtića ili škole/voucher turističke agencije  
kako bismo Vam mogli poslati račun ili unaprijed 
najavite gotovinsko plaćanje. 

 → Javna ustanova “Park prirode Učka” zadržava  
pravo izmjene programa i dopune popisa 
preporučenih staza koje bi najbolje odgovarale 
interesu, veličini i uzrastu grupe. 

 → Ukoliko netko od članova grupe ima zdravstvenih 
poteškoća, molimo Vas da nam to unaprijed javite 
kako bismo svim sudionicima programa omogućili što 
sigurniji i ugodniji boravak u prirodi!

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj
—
Sadržaj objave isključiva je odgovornost Javne ustanove Park prirode Učka

Novi edukativni 
program na land art stazi 
“Stražica–Sapaćica”
Land art staza “Stražica – Sapaćica” nalazi se na planini 
Ćićariji, u neposrednoj blizini novouređenog Centra za 
posjetitelje Poklon. Pod stručnim vodstvom edukatora 
djeca obilaze stazu i uživaju u neposrednom kontaktu s 
prirodom. Putem im se tumače postojeći land art izlošci, 
a nakon toga izrađuju vlastite radove te im se kroz 
raznolike kreativne aktivnosti omogućuje da upoznaju 
prirodnu i kulturnu baštinu Učke i Ćićarije.



Edukacija u Parku 
prirode Učka
Upoznavanjem prirodnih i kulturnih 
vrijednosti zaštićenog područja Parka 
prirode Učka, neposredno se utječe na 
svijest i ponašanje pojedinaca, čime se 
izravno pridonosi očuvanju prirode. Takav 
osjećaj treba njegovati od najranije dobi, 
zbog čega smo osmislili poseban program 
edukacije namijenjen djeci predškolske i 
školske dobi te studentima.

tko?
Programe edukacije provode 
djelatnici Javne ustanove 
“Park prirode Učka”.

gdje?
Programi se održavaju u Centru za posjetitelje 
Poklon u novouređenom prostoru za edukaciju 
tijekom cijele godine, te na otvorenome, na jednoj 
od uređenih poučnih staza u Parku prirode Učka, 
ovisno o vremenskim uvjetima.

trajanje programa
Poludnevno, uz mogućnost prilagođavanja 
ovisno o uzrastu djece, veličini grupe, dogovoru 
s odgojiteljima, učiteljima i profesorima te 
zajedničkom odabiru sadržaja.

kako se prijaviti?
Za sve detaljnije informacije, najave grupa te upite 
o cijeni obratite nam se u Javnu ustanovu “Park 
prirode Učka”:
telefon: 051 293 753
e-mail: info@pp-ucka.hr

Dječji vrtić
Edukatorice Parka prirode Učka djeci 
će otkriti raznolikost prirodnog svijeta 
te čudesan svijet mitova i legendi Učke 
na jednoj od poučnih staza prema izboru: 

❶ Land art staza “Stražica – Sapaćica”
❷ Geološka poučna staza “Vela Draga”
❸ Lovranska Draga – Šetnica “Slap”
❹ Vela Učka
❺ Edukativna “Malikova staza”

Program se može nadopuniti jednom od radionica tijekom 
koje će djeca na zanimljiv i njima primjeren način razvijati 
svoje kreativne sposobnosti.

Osnovna škola
1. edukativni program 
“o učki uz igru nauči” (i. – iv. razred)

Pokrenut je kako bi učenici u neposrednom kontaktu 
s prirodom, aktivnim istraživanjem i učenjem stekli 
vrijedna znanja i vještine te razvili pozitivne stavove o 
očuvanju prirode i okoliša.
Program započinje u “Učionici u prirodi” rješavanjem 
radnih listića prilagođenih nastavnom planu i programu 
te upoznavanjem s pravilima ponašanja u zaštićenom 
području. Nakon toga slijedi obilazak edukativne 
“Malikove staze” uz stručno vodstvo edukatora.

2. edukativni program 
“upoznaj park prirode učka” (i. – viii. razred)

Ovaj program namijenjen je učenicima osnovnoškolskog 
uzrasta te obuhvaća obilazak jedne poučne staze po 
izboru uz stručno vodstvo edukatora:

❶ Land art staza “Stražica – Sapaćica”
❷ Edukativna “Malikova staza”
❸ Geološka poučna staza “Vela Draga”
❹ Lovranska Draga – Šetnica “Slap”
❺ Brgudac – Izletište “Korita”
❻ Poklon – Vojak – Poučna staza “Plas”

Program se može nadopuniti jednom od radionica u kojoj 
učenici aktivno sudjeluju otkrivajući raznolikost biljnog i 
životinjskog svijeta Parka prirode Učka.

Srednja škola i fakultet
Učenicima srednjih škola i studentima 
preporučamo obilazak jedne od poučnih 
ili planinarskih staza po izboru uz stručnu 
interpretaciju prirodne i kulturne baštine:

❶ Land art staza “Stražica – Sapaćica”
❷ Geološka poučna staza “Vela Draga”
❸ Lovranska Draga – Šetnica “Slap”
❹ Brgudac – Izletište “Korita”
❺ Poklon – Vojak – Poučna staza “Plas”
❻ Mitsko-povijesna staza “Trebišća – Perun”

novi programi edukacije u parku prirode učka


